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Rapport des juges en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Western Fair  

Date     Vendredi 18 février 2022 Heure de départ 17 h 50 

Conditions 
météorologiques   

Dégagé  

(Temp. : 8  oC) 

État de la piste Rapide 

Nombre de 
courses 

10 Nombre de courses 
de qualification  

0 Nombre total 
d’inscriptions  

73 

Total des paris 
mutuels 

$318,905 

Contact 
vétérinair
e     

 Réunion 
de 
paddock 

 Réunion  
d’entretien des pistes 

 Visite de 
l’enquêteur 

 Rapport du juge en 
chef sortant 

 

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

Jeff Minler Kelly Counsell Fred Brethour (à distance) 

Rapport sur les courses de la journée :  
(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent) 
… 

 
Bureau 

L’heure de départ initiale a été retardée d’une heure à cause du fait que la piste 

n’était pas sécuritaire en raison des conditions météorologiques. 

L’heure de départ a été fixée pour 17 h 50. 

 

Courses : 

 

Course   1 – Rien à signaler. 

 

Course  2 – Enquête dans le dernier droit. Le #5, “PDQ Hanover”, (Borth), a 

terminé la course en 3e position, et a été placé en 4e position pour avoir 
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provoqué une obstruction au #3, “War Diamond”, (Ketros). Ketros a déclaré que 

Borth avait posé sa roue sous son cheval et que c’est en revenant que celui-ci 

avait accroché sa roue. Borth, quant à lui, a déclaré avoir eu assez d’espace 

pour sortir et qu’il conservait sa position lorsque Ketros l’avait accroché. 

Lien pour la vidéo du départ – https://youtu.be/ZKaDRyK4HkI 

Les juges feront le suivi avec Borth au sujet d’une sanction pour l’infraction qui 

s’impose pour obstruction. 

 

Course   3 – Examen du départ. Le #1, “Jayport Hi Class”, a fait un bris d’allure. 

Le #8, “Franks Angel”, n’a pas été gêné par le #1, “Franks Angel”, qui a terminé 

la course en 1re position. 

 

Course   4 – Rien à signaler. 

 

Course   5 – Rien à signaler. 

 

Course  6 – “Thomas P Two” a terminé la course avec de l’équipement brisé 

(fer). 

 

Course  7 – Enquête au départ. Le #7, “Devoted Chip”, a fait un bris d’allure et il 

ne s’est pas rendu à l’intérieur du poteau de remboursement. Aucune vidéo 

disponible. Le cheval était trop loin en arrière. 

On a opéré un remboursement de $5,308. 

 

Course  8 – Rien à signaler. 

 

Course  9 
 

Examen du bris d’allure survenu au #4, “Lass Shot”, après le départ. Aucune 

infraction à la règle sur les bris d’allure n’a été signalée. 

 

Course 10 
 

“Onemorenigottago” a terminé la course distancé et doit se qualifier. 

https://youtu.be/ZKaDRyK4HkI

